

UDRUŽENJE ZA ZAŠTITU ŽIVOTINJA
I RAZVOJ GRAĐANSKE SVESTI

FENIKS

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva
i vodoprivrede Republike Srbije

Beograd, 08.08.2012.

Za Ministra
Gospodina Knežević Gorana

Poštovani g. Kneževiću,

možda će izreka „treća sreća“ u ovom slučaju i potvrditi svoj smisao.

Molimo da imate strpljenja i pažljivo pročitate ovo naše prvo i opširno obraćanje Vama.

Vi ste treći Ministar Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede od 2008. godine kojem dostavljamo Nacrt Pravilnika o kontroli brojnosti populacije pasa i mačaka, kao jedinu civilizovanu alternativu za kontrolu piramide razmnožavanja pasa i mačaka koji u ovoj oblasti mora biti prioritet prioriteta.

Vaši predhodnici nas nisu ni kontaktirali.

Mi Vam pišemo i govorimo u ime pasa i mačaka Srbije čiji glas je nemoguće čuti, glas bića sposobnih da osećaju bol, patnju, strah i radost – po čemu su, nesumljivo, ličnosti.

Kao osnova za izradu Nacrta Pravilnika o kontroli brojnosti populacije pasa i mačaka korišćen je Special Report JAVMA - The Association of Shelter Veterinarians veterinary medical care guidelines for spay-neuter programs (Specijalni izveštaj - Udruženje veterinara koji rade za azile - Vodič kroz veterinarsku medicinsku praksu u okviru programa sterilizacije).

Sterilizacija i/ili sprečavanje razmnožavanja vlasničkih mikročipovanih pasa i mačaka predstavlja jedini zakonit i moralan odnos prema građanima, njihovom - javnom novcu i prema životinjama.

Oni građani koji ne žele sterilisati svoje kućne ljubimce, imaju na to ustavno pravo, ali to pravo mora povlačiti sankcionisanje neodgovornih vlasnika koji bi se usudili nekontrolisano reprodukovati svoje ljubimce, držati ih neobeležene i izbacivati ih na ulice.

Nije dovoljno samo izgraditi azil - neodgovorni vlasnici napuniće ga za veoma kratko vreme, s obzirom na potencijal piramide reprodukcije pasa/mačaka, bez obzira na njegov kapacitet.

Definitivno je nemoguće sprovesti kontrolu piramide razmnožavanja pasa i mačaka sterilizacijom napuštenih jedinki. Nemoguće je reudomiti sve pse i mačke, bez obzira na zalaganje NVO iz celog sveta, kojim se problem samo parcijalno rešava, ma kolikog obima to korisno reudomljavanje bilo.

Još se niko nikad u Srbiji nije izborio sa agonijom rešavanja problema napuštenih pasa i mačaka koja se odvija pred očima svih nas, a da svi zatvaraju oči i okreću glavu. Čak i oni koji ne mare za životinje nalaze sebe prevarenim, zbog besmislenog opetovanog rasipanja njihovog novca.

Samo je jedna civilizovana alternativa: Pravilnik o kontroli brojnosti populacije pasa i mačaka. Sve ostalo je štetno, ili privremeno, i sasvim kratkotrajno korisno rešenje, i to samo za ograničen broj gradjana i životinja - s trajnom, konačnom, ogromnom štetom za: sve gradjane, njihov javni novac (to su milioni evra u masi u Srbiji) i za sve životinje koje nazivamo "kućni ljubimci".

Tražili smo od Ministarstva za lokalnu samoupravu koliko su ukupno sve lokalne samouprave u 2009. godini utrošile sredstava za poslove zoohigijene. Nismo dobili taj podatak. Verujemo da su to milioni evra u masi u Srbiji. Srbija ima manjak u budžetu. Poslovi zoohigijene i njihovi troškovi su najskriveniji jer se utrošak ne može dokazati. Leševe je nemoguće prebrojati jer se nalaze zatrpani u nekoj rupi na nekoj deponiji. Sigurni smo, s obzirom da nikada niko nije sabrao troškove zoohigijene na nivou Republike, da bi ukupnim iznosom bili šokirani.

U obostranom interesu, tj. u interesu gradjana Srbije i životinja, je donošenje predloženog Pravilnika kojim se za 2-3 godine za istu količinu novca kojom Srbija plaća dosadašnja besmislena rešavanja problema i besmislena masovna ubijanja SVAKE GODINE PONOVO, može staviti pod kontrolu piramida reprodukcije pasa i mačaka - **bez ubijanja**, obaviti obeležavanje i vakcinacija protiv besnila, a sankcionisanjem neodgovornih vlasnika svesti pojava napuštanja pasa/mačaka na sporadičan nivo. Troškovi javnog novca već sledeće godine su značajno smanjeni s tendencijom daljeg pada – što je pokazala studija izvodljivosti izradjena od strane Ekonomskog fakulteta u Subotici.

U vezi svega gore iznetog dostavljamo Vam:

1. Nacrt Pravilnika o kontroli brojnosti populacije pasa i mačaka
2. Special Report JAVMA - The Association of Shelter Veterinarians veterinary medical care guidelines for spay-neuter programs (original)
3. Specijalni izveštaj - Udruženje veterinarara koji rade za azile - Vodič kroz veterinarsku medicinsku praksu u okviru programa sterilizacije - prevod rednog broja 2.
4. Piramidu reprodukcije pasa
5. Piramidu reprodukcije mačaka
6. Zakon o sterilizaciji mačaka – Western Australia (original)
7. Zakon o sterilizaciji mačaka – Western Australia (prevod) uz napomenu da se **može doneti i Zakon o kontroli brojnosti populacije pasa i mačaka kao najidealnije rešenje.**

8. Link na Peticiju za donošenje Pravilnika ili Zakona

<http://www.thepetitionsite.com/666/609/454/zakon-ili-pravilnik-o-spreavanju-razmnoavanja-vlasnikih-pasa-i-maaka/>


Mi verujemo da ćete nas kontaktirati i zakazati prijem.

Unapred se zahvaljujemo i srdačno pozdravljamo,


Zlata Korjenić, zakonski zastupnik
Udruženje „Pomoć životinjama-Help Animals“
11060 Beograd, Sestara Janković 12
tel. 011/2755-358, 063/253-776
www.helpanimals.org.rs




Milica Ranković, predsednica
Udruženje za zaštitu životinja
i razvoj građanske svesti „Feniks“
11000 Beograd, Internacionalnih brigada 11
064/253-71-15
www.feniks.org.rs


Nataša Vukmirović, predsednica
Udruženje za zaštitu životinja
i životne sredine „Ljudi za životinje“
11076 Beograd, Nede Spasojević 1/8
Tel. 063/711-43-89
www.ljudihamanstvo.org.uk
Humans for Animals